
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00704
Título da Pesquisa:  
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE PORTO ALEGRE
Local da Pesquisa: PORTO ALEGRE/RS
Data da Pesquisa: SETEMBRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 800 
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais  

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

7 ,9 ,9 ,9
105 13,1 13,1 14,0
187 23,4 23,4 37,4
191 23,9 23,9 61,3
180 22,5 22,5 83,8
130 16,3 16,3 100,0
800 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

371 46,4 46,4 46,4
429 53,6 53,6 100,0
800 100,0 100,0

p2 Em quem você pretende votar para prefeito da cidade de Porto Alegre? (espontanea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Luiz Neguinho
5 Maria Augusta Feldman

6 Maria do Carmo
7 Paulo Odone
8 Raul Pont
9 Temperani Pereira
10 Valdir Fraga
11 Vieira da Cunha
12 Yeda Crusius
96 Nenhum/Branco/Nulo
99 NS
Total

2 ,3 ,3 ,3
4 ,5 ,5 ,8

32 4,0 4,0 4,8
31 3,9 3,9 8,6

339 42,4 42,4 51,0
1 ,1 ,1 51,1

10 1,3 1,3 52,4
27 3,4 3,4 55,8

119 14,9 14,9 70,6
29 3,6 3,6 74,3

206 25,8 25,8 100,0
800 100,0 100,0
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p3 Se a eleição para prefeito da cidade de Porto Alegre fosse hoje, em qual destes candidatos você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Júlio Flores
4 Luiz Neguinho
5 Maria Augusta Feldman

6 Maria do Carmo
7 Paulo Odone
8 Raul Pont
9 Temperani Pereira
10 Valdir Fraga
11 Vieira da Cunha
12 Yeda Crusius
16 Nulo/Nenhum
17 NS
18 Branco
Total

2 ,3 ,3 ,3
6 ,8 ,8 1,0
8 1,0 1,0 2,0

44 5,5 5,5 7,5
60 7,5 7,5 15,0

407 50,9 50,9 65,9
3 ,4 ,4 66,3

13 1,6 1,6 67,9
37 4,6 4,6 72,5

147 18,4 18,4 90,9
25 3,1 3,1 94,0
43 5,4 5,4 99,4

5 ,6 ,6 100,0
800 100,0 100,0

p3a Se a eleição para prefeito da cidade de Porto Alegre fosse hoje, em qual destes candidatos 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

788 98,5 98,5 98,5
10 1,3 1,3 99,8

2 ,3 ,3 100,0

800 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

21 2,6 2,6 2,6
323 40,4 40,4 43,0

7 ,9 ,9 43,9
11 1,4 1,4 45,3
11 1,4 1,4 46,6
52 6,5 6,5 53,1

3 ,4 ,4 53,5
5 ,6 ,6 54,1
3 ,4 ,4 54,5

22 2,8 2,8 57,3
342 42,8 42,8 100,0
800 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

89 11,1 11,1 11,1

159 19,9 19,9 31,0

92 11,5 11,5 42,5
79 9,9 9,9 52,4

217 27,1 27,1 79,5
63 7,9 7,9 87,4
83 10,4 10,4 97,8
18 2,3 2,3 100,0

800 100,0 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda 
familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 R$224,00 a R$560,00
3 R$560,00 a R$1120,00
4 R$1120,00 a R$2240,00

5 R$2240,00 a R$5600,00

6 Mais de R$5600,00
7 NS
Total

86 10,8 10,8 10,8
167 20,9 20,9 31,6
231 28,9 28,9 60,5
190 23,8 23,8 84,3

104 13,0 13,0 97,3

18 2,3 2,3 99,5
4 ,5 ,5 100,0

800 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

2 ,3 ,3 ,3
5 ,6 ,6 ,9

11 1,4 1,4 2,3
14 1,8 1,8 4,0
14 1,8 1,8 5,8
12 1,5 1,5 7,2
19 2,4 2,4 9,6
20 2,5 2,5 12,1
15 1,9 1,9 14,0
17 2,1 2,1 16,1
21 2,6 2,6 18,8
13 1,6 1,6 20,4
14 1,8 1,8 22,1
12 1,5 1,5 23,6
23 2,9 2,9 26,5
21 2,6 2,6 29,1
21 2,6 2,6 31,8
22 2,8 2,8 34,5
23 2,9 2,9 37,4
18 2,3 2,3 39,6
26 3,3 3,3 42,9
18 2,3 2,3 45,1
19 2,4 2,4 47,5
27 3,4 3,4 50,9
28 3,5 3,5 54,4
10 1,3 1,3 55,6
17 2,1 2,1 57,8
21 2,6 2,6 60,4

7 ,9 ,9 61,3
17 2,1 2,1 63,4
18 2,3 2,3 65,6
14 1,8 1,8 67,4

8 1,0 1,0 68,4
12 1,5 1,5 69,9
16 2,0 2,0 71,9

9 1,1 1,1 73,0
12 1,5 1,5 74,5
10 1,3 1,3 75,8
11 1,4 1,4 77,1
11 1,4 1,4 78,5
13 1,6 1,6 80,1

4 ,5 ,5 80,6
14 1,8 1,8 82,4
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
82
83
Total

14 1,8 1,8 82,4
11 1,4 1,4 83,8
21 2,6 2,6 86,4
11 1,4 1,4 87,8
13 1,6 1,6 89,4
10 1,3 1,3 90,6

4 ,5 ,5 91,1
12 1,5 1,5 92,6
11 1,4 1,4 94,0

3 ,4 ,4 94,4
9 1,1 1,1 95,5
8 1,0 1,0 96,5

10 1,3 1,3 97,8
2 ,3 ,3 98,0
4 ,5 ,5 98,5
2 ,3 ,3 98,8
3 ,4 ,4 99,1
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0
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